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[image: image1.png]Pocr [Ixoka 6 thyTos 1 moiiM. BelpasiTe pocT [IXOHa B CaHTUMETpaX, ecriv 1 dyT pasex
0,305 M, a 1 oiiM pagen 2,54 C. PeaynsTaT OKpYIMHTE [0 LEMOro YiCTa CaHTUMETPOR.
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[image: image2.png]Koria camoneT HaxoavTCs B TOpU3OHTANHOM NoNeTe, NoTbeMHas Cina, AeficTayiowan
Ha KPbIMb, 3aBHCHT TOMBKO OT CKOPOCTH. Ha pHiCyHKe U306paxeHa 5Ta 3aBICHMOCTb AA
HeKOTOPOro camoreTa. Ha ock aBCLCC OTKNAALIBAETCA CKOOCT (B KHMOMETPaX B 4ac),
Ha 0CH OPAVHAT — CNa (B TOHHaX CHb). OPEAENHTE 10 PUCYHKY, Yey pasHa.
MIOALEMHAz CUTa (8 TOHHAX CHTbI) MpH CKOPOCTH 200 Ki/4?
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[image: image3.png]HallauTe Molazs YeTbIPeXyronsHitka, H30BPAXEHHOro Ha KieTuaToli Gymare ¢
Da3MepoM KneTki 1 cM x 1 CM (cM. pUC.). OTBeT AaiiTe B KBaApaTHbIX CAHTUMETpax.
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[image: image4.png][nsi Toro, uToBbI CBA3ATH CBUTEP, XO3ANKE HYXHO 400 TPaMMOB WEPCTSHON NPsBki
cuero yseTa. MOXHO KyniT CHHIOKO NSXY 10 Lieke 60 pyGnet 3a 50 PaMMOB, @ MOXHO
KYMUT HeOKpALLIGHHYIO MIpY MO Lieke 50 pyGneli 3a 50 FPaMMOB 1 OKpaCHTb e&. OfuH
NaKeTiK Kpackit CTouT 10 pyGreli 1 paccuiTar Ha okpacky 200 rpanmos npsxi. Kakoii

BapUaHT NOKYKN Alelueare? B OTBET HANVLITe, CKOMsKO PyBell ByAeT CTONTS 3Ta.
okynKa.
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[image: image5.png]HatiquTe KopeHs ypasHeHus log, 549 = 2. ECiit ypasHeHue uMeeT Gonee 0aHoro
KOPHS, B OTBETE YKaXHTE MEHBLLWA 13 HIX
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[image: image6.png]B TpeyronbHitke ABC yron C pagex 90°, yron A paser 30°. HaiiauTe Kocukyc yrma BAD.
B oTaere ykaxuTe \/3-cos BAD
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[image: image7.png]Haiiume —47cos2l, ecnin cosaL = —0,4
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[image: image8.png]Hapuml?mwp;immﬂmmmoﬁwnwy=f(n ynrunA
F(x):—iﬁﬁ»%ﬁ—loﬁ—SfﬂmﬁmWﬂW f(x). Haiure
nnolaas 3aKpalweHHoi purypbi.
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[image: image9.png]WWap BnvcaH B yHAp. MNoLLaAL NOBEPXHOCTH Wapa paska 111. HaiiauTe mnowads
TOMHO/i MOBEPXHOCTH LMMHAPA.
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[image: image10.png]KoBG0/i [[X0H NONaZaer B MyXy Ha CTeHe C BePOSTHOCTbI0 0,9, eCni CTpener 13
MPUCTDENAHHOrO peBonsBepa. Ecnit [LKOH CTPENAET 13 HeMPUCTENAHHOTO peBonsBepa,
0 OH NONaAaeT B MyXy C BEPOSTHOCTI0 0,2. Ha CTone NexuT 10 pesonsBepos, 13 Hilx
TOMsKO 4 MPHCTensHtble. KOBGOIt [LXOH BUAHT Ha CTeHe MyXy, Hayaayy XBaTaer nepesit
NOMABLIMIICA PEBONSBED  CTENAET B MyXy. HailauTe BePORTHOCTL TOro, 4T0 [XOH
MPOMAXHETCA.




В11

[image: image11.png][InWiHa OKDYXHOCTH OCHOBaHIR KOHYCa paBHa 3, 0Gpasyiouas paswa 2. Haiiaute
fNowaAL GOKOBOI NOBEPXHOCTH KOHYCA
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[image: image12.png]TMocne A0KAA YPOBEHS BOALI B KOMOALE MOKET NOBLICHTLCA. Marsunk nsmepser Bpems
taeHiA HeBOMbILIIX KAMELLKO B KOMOE| H PACCUATLIEAET PACCTORHIIE 40 BOMbI M0
opmyne J = 512, e h— paccToswiie B MeTpay, t— Bpews nadeHia B cekykaax. o
OKAA BPeMA NafeHitA KaMeLLKOB COCTaBNANo 0,6 ¢. Ha CKOMbKO AOMKeH NOAHATLCA
YPOBeHb BOAbI NOCTIe A0KAR, HTODb! M3MEPAEMOE BPEM U3MEHUTIOCh Ha 0,2 C? OTBeT
BbIpaUTe B MeTpax.
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[image: image13.png]Vi3 04H0fi TOHKI KDYFOBOM TPACChI, AMHa KOTOPO/i pagHa 14 ki, OQHOBDEMEHHO B OAHOM
HanpaBneH CTapToBank A8a asToMOGHTA. CKOPOCTS MepBoro aBToMOGHN pasHa 80
K, 1 uepes 40 MUHYT NI0CTe CTapTa ok oepexan BTopoi aBTOMOGHTL Ha OAUH KDYT:
HaliauTe CKOPOCTL BTOPOrO aBTOMOGHNA. OTBET AaifTe B ki
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[image: image14.png]HallauTe HanveHbluee Havenme ykum y = (3 — 36x +36)e* " Ha otpeske [8:11]
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KACAIOUAACH OAHOI CTOPOHEI TPEYOALHNKA H NMPOJOMKEHMIE IBYX JPYIHX €ro
CTOpoH. Pamuychl JBYX BHEBIHCAHHBIX OKPYKHOCTEl  NPAMOYTONBHOTO
TpeyronbHuKa pashs 7 1 17. HailIHTe paccToAHHE MEAY HX LICHTPAMI.

_C5 | Haiizure Bee 3RACHNA 4 ., PH KAKIOM HI KOTOPEIX YPABHEHHE

Ha npome&yTKe (0: + ) meer Goree A8yX Kopiek

(6 | KA#Isift H3 TDYIISL Y4AIEXCR CROTHT B XIHO HTH B TEATP, TPH STOM BOSMORHO,
>~ 1o kT0-T0 3 EHX MoOT CXOTMTS 1 B KHEO, ¥ B Teatp. H3secTo, 9TO B Teatpe

MaTHIHKOB G170 He GoTee % OT OGMEro HCTA YHAIHKCA TPYMTIE!, OCETHBITHX.

TeaTp, a B KHHO MATSUHKOB GHTO He Golee % oT obmero wHCTa yHAmEXCA

IpynmEL NoceTHBMmITX KitEO.
2) Moro i GeITs B IpYIMte 9 MATESHKOS, €CTH JOMOTHHTETSHO HIBECTHO, TT0
Bcero 5 rpymme 65170 20 yuamxca?

) Kakoe HamGoTsiee XOTMYECTEO MATSHKOB MOTIO GHTS B Tpymme, ecnn
TOTOTERTETERO HIBECTHO, 910 BCr0 B TPyIITe 511710 20 yammsca?

) KAKy%o HQMEHBITYIO 0TI MOTTH COCTABIATH I€BOYKH OT OGIEro THCTA
IGIIEKCS B TPYTITe Ge3 TOTIOTHATETEHOTO YCIOBHA IYHKTOB @ 1 67




